Hindi 120, grammatiske og samtalegvelser, uke 7

FASIT

Ovelse 1: Ordsprik

Finn et norsk ordsprak med omtrent samme betydning.

a) \‘ﬂﬁ ) o|57 picT | Ingen roser uten torner.

b) gl =g J8r Ug | Der det er vilje, finnes det en utvei.
Der det fins vilje, fins vei (dansk)

c) 3'&'? gﬁﬁ‘ %’ HE'CI" T Aot %‘ | Ingen r oyk uten ild.

d) g7 1O JET ST | Som far, s s enn.
Eplet faller ikke langt fra stammen.

e) SET W aET AW | Nér man er i Roma, gj ¢ r som romerne.

f) ST ST IHT HIeTT | Som man sér, hoster man.

ST SIS JE@T PN | (Man hester som man sar.)

g) S dF W aF dP ATH | S4 lenge det er liv, er det hép.
Der det er liv, er det hép.

h) ST T & & STad Agl | Nar det torner si regnet det ikke.
(Bjeffende hunder biter ikke |

i) fRraw gg Ia- & e Alle snakker forskjellig,
Alt for mye folkesnakk
(As many mouths/men as many
words/minds)

j) TSast S6r 3ueT b | He who has the stick gets the buffalo:

Might is right (Makt er rett)
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Ovelse 2:

Sett inn riktig form av korrelative ord!

a) 5@ Szt 7 weT drg e 3§ goTet |

b) T g fivew &8 § & vt 1T

c) S gt HF 9T g 3§ ug AT

d) SS R JIAUE aT T Y o & T fFor & |
¢) U q% ¥ AGH WO q& a® H WY yer EIm|

Ovelse 3:

Sett inn riktig form av relative ord/a.)

& o5t 7 weT drg fGar 3§ gome !
b) € & gHIL UTH UWT TN O a& g9 6l gics & agul |
c) & ¥ uN T § a7 ¥ BH & 9o wt §)
d) 5= S &7 g9 Fo J@T 9T F UH P AV UgET ¢ |
e) ST & &7 §o U AW € &Y §g &7

DOvelse 4:

a.) Gjor om det intransitive verbet til el transitivt verb. Finn et passende subjekt!

gaTT BT ute waT AT & g% giar g
-  oTuE S ute waT 9 SN gE W E |

b.) Gjor om det transitive verbet til et intransitivt verb. Finn et passende subjekt!

fera= g Su=w T arETg fopaT 2
- &9 g§ IUUTH BT g ?
" IU=ATH FT ATATG F AT ?)
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Ovelse 5:

Sett inn et transitivt eller intransitivt verb og overselt setningen!

a) (AT - A
FEH ¥ o= a9dt £
§H PIET H ASigl AHA a71d g |

b)  (ISTAT - TN
%% T T O
o3 fuarsit & wro F% o Tt

c) (== - s=Em)
gt wuer =T faedr @)1

d) (I9AT - IS
FIT ATUSDT T TSTHT AT & 2
T AET Tedt @)1

e) (BPAT - TpD)
ST §E R T FE THAT @) |
PUT HTH TMET TgT UTpo !

f)  (HCAT - WHrgAm)
g~ fpaTe § U U= &t ohTeT ?
o g e STe

g) AT - A
JUSPT TNT ¢T TS, HIT S aT &= T8 47 |
B treT AE digr)

h) (Feear - Ao
aTeuT FT Tpare s W T
fpa~ og Tpae Hamt 2
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